

# 塔吊司机中暑晕倒被困30米高空

## 消防员攀塔救人

本报6月4日讯(记者 马志勇 通讯员 尹岩)

6月3日15时,在德州平原西外环继愈公园一在建工地,一塔吊操作员因中暑晕倒在操作间内。平原县龙门消防中队接到报警后,火速前往现场施救。

据了解,中暑男子被困在距离地面30多米高的塔吊操作间内,男子意识十分微弱,无法与人交流,此时气温约38℃,塔吊操作间内温度可想而知。此时,另一名工友正在塔吊上照看他,手无措。时间就是生命。消防员佩戴好个人防护装备,携带解暑药品、湿毛巾、矿泉水及安全绳攀塔救人。

到达塔吊顶部后,消防员发现中暑男子口吐白沫,不省人事。面对这一情况,消防员迅速用湿毛巾反复擦拭该男子的脸颊和额头,并试图为其喂水,但是他根本无法吞咽。由于塔吊顶部空间非常狭窄,加之该男子体型较胖且没有意识,无法使用绳索进行悬垂救人,情况十分危急。

消防救援人员立即通过手台与工地负责人进行沟通,协调利用大型起重机进行营救。很快,一辆大型起重机驶入工地,随后起重机吊起一个长方形的

水泥托盘升至塔吊操作间旁。

的工人合力将中暑男子抬到水泥托盘上,缓缓运送到地面。目前,从医院得知消息,该男子已经清醒。

进入夏季,气温不断升高,持续在高温环境下作业会对人体循环系统、泌尿系统、神经系统、消化系统造成危害,严重者可致人死亡。消防救援人员提醒广大施工现场劳动者,高温下工作时间不宜过久,尽量采用轮换或者间隙作业;降低劳动强度,备好防暑降温饮料,尽量多补充淡盐开水或含盐饮料;要保证充足睡眠,多吃些营养丰富的水果和蔬菜;尽量穿透气、散热的棉质衣服。一旦发现中暑现象,应该及时就医。



受困男子被解救出。

## 经开区11所学校向新疆捐赠图书2万册



本报6月4日讯(记者 刘潇 通讯员 王立青) 6月4日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从德州经济技术开发区有关部门获悉,为解决新疆贫困县学校图书数量严重匮乏问题,让边疆的孩子也能多读书读好书,近日,德州经济技术开发区社会事业管理部根据上级精准扶贫工作要求,组织11所中小学向新疆英吉沙县捐赠图书近2万册。

据介绍,活动发起后,

该区中小学纷纷向本校师生说明图书捐赠的重要意义,号召师生踊跃加入到图书捐赠活动中来,并举行捐赠仪式。曹村小学的师生还认真地在捐赠条幅上签名,为远在边疆的小朋友们送上真挚的祝福,老师们也用红色的丝带把图书精心地打包捆装。王庄小学的学生则把自己想对新疆学生说的话写在纸条上,夹在捐赠的图书中,鼓励他们战胜生活困难,刻苦学习,用自己的奋

斗换取美好幸福的生活。目前,参与图书捐赠活动的学校还有同济中学、太阳城中学、太阳城小学、德开小学、长河小学、康博小学、沙王小学、弘德小学、东七小学。此次图书捐赠活动,既是精准扶贫工作的落实,又是一次真情的爱心传递,各校将捐赠图书活动与思想品德教育紧密结合,进一步培养了学生们的爱心,弘扬了社会正能量。

齐鲁晚报·今日德州

# 微你而来 值得信赖

Wechat Marketing

微时代,惠生活,  
关注我们  
为您打造一站式的微信营销服务  
新媒体热线:0534-2696673/51

